

美丽的圣诞夜

侯晓萱 10 岁

汉堡易北中文学校四年级学生

辅导教师: 王继诚

我心目中的圣诞节，是舒适怡人的气氛，五彩缤纷的圣诞树，丰盛的美味佳肴和孩子们欢快的笑声。然而今年，我却度过了一个与众不同的圣诞夜。因为那天我和爸爸妈妈是在医院里度过的。

快到圣诞节的时候，我们的一个朋友忽然得了重病，住进了医院。她是一个孤寡老人。她刚住院的时候，我们去探望她，她显得很虚弱，不停地说，她很担心自己必须在医院过圣诞节，她会很孤独的。

圣诞节的早上，我们和妈妈一起做了许多好吃的，还包了中国的传统美食:包子。晚上，当圣诞蜡烛点燃起来的时候，我们突然出现在老奶奶的病床前面，我看到她眼里流出了眼泪，我相信，那是惊喜和感激的眼泪，她万万没想到在这个合家团圆的夜晚，我们真的会来医院里看望她，陪她度过一年中最重要的夜晚。

我们热热闹闹地摆上了丰盛的中国美食，陪伴她吃了一顿特别的圣诞晚餐。看着老人愉快的笑脸，我心中仿佛也有一股热流在涌动。我说不出是哪种感觉，但我感觉到，我比那个慈祥的老奶奶还要幸福。

吃完饭，我们一起玩游戏，说笑话，老奶奶有许多令人捧腹的笑话，我从未感觉到，老奶奶这么有趣，这么可爱，她逗得我们前仰后合。时间过得真快，夜很深了。妈妈说奶奶应该休息了，我们也该回家了。我们走的时候，我看见她眼睛里闪出了恋恋不舍的目光。我跑过去，趴在她的耳朵上轻轻地说：

“我们还会来看你！”

她笑了，笑得那么开心，我想，她一定会重新燃起对生活的热爱和战胜疾病的信心。

回家路上，街上礼花绽放，我想，给人爱比得到爱更幸福，这真是一个美丽的圣诞夜。

教师点评：这真是一个特殊的圣诞节，小作者是生活的有心人，通过一次探望病人的经历，感悟到爱与被爱的辩证关系，很富哲理，是一个有爱心的好孩子。文章感情真挚细腻，给读者以深深的感染。